附件3
拟邀导师及专家评审名单
1.专家评审 
    倪士光：清华大学深圳研究生院副教授，硕士生导师（应用心理学、公共管理学、社会工作学），心理学博士生合作导师，清华大学心理学系博士，清华大学深圳研究生院社会科学与管理学部主任助理。 
    李敏兰，广东省社科院经济管理研究生，社会工作师、经济师，现任广东省社会工作师联合会会长。曾任广州市东山区、越秀区民政局局长。2008年为广州市社会工作协会发起人。2010年作为发起人之一创办广东省社会工作师联合会，并担任首任会长。广州市社会工作协会名誉会长。荣获“2013年度中国十大社工人物”称号。 
    望娣：中国“我是好讲师”大赛全国前30名，多个讲师大赛评委导师，多家世界500强企业，商学院特聘顾问讲师，千聊直播平台销量第一的女性成长课授课导师，专注心理学在家庭管理和职场管理中的运用。 
    张卓华：深圳市社会工作者协会秘书长，深圳市社会工作继续教育工作委员会委员，深圳社工关爱互助基金管理委员会主任。西南政法大学法学学士，香港理工大学社会服务管理硕士；律师、社会工作师、深圳注册社工。 
    陈安发：香港知名社工督导、香港社会服务发展研究中心“东莞计划”统筹主任。 
    华荣：深圳市关爱办专职副主任，曾任深圳新闻网编委兼副总经理，资深媒体人，曾获深圳网络新闻二等奖。 
    倪赤丹：深圳职业技术学院社区管理专业主任，副教授。广东省千百十人才培养对象，广东省优秀青年教师，深圳市师德标兵。 
    丰萍:南京大学学士、香港中文大学硕士、澳洲新南威尔士大学硕士,香港新家园社会服务中心（内地）总干事,香港注册社工、社会工作师、律师、经济师（中级），广东省社会工作与志愿服务专家委员会成员,香港金融学院社会服务培训特聘专家,”广东社工联百名这工督导团”，拥有多年的管理、培训、督导、服务资深经验。 
    刘炜：深圳市马洪经济研究发展基金会秘书长  、深圳市慈善事业联合会副秘书长。多年资深财务、行政管理、社会组织管理经验。 
    李文：深圳企创商务集团副总经理兼深圳市福田区企创非营利组织发展中心执行主任，企业培训师、人力资源管理师(二级）、国家二级心理咨询师，多年资深财务、行政人事管理、培训、项目设计经验。曾获福田区“创业优秀个人”，并担任“福田区自主创业人员创业指导服务专家”、“深圳市创业导师”、马洪基金智库专家成员、“民生微实事咨询库“百脑荟” 成员”。 
黄琪：香港浸会大学传播管理硕士,倡导类公益项目、公益筹款项目设计、运营专家,14年公益智库、品牌传播和筹款经验。曾服务于腾讯公益慈善基金会，历任公益项目经理，互联网产品经理。后创办深圳道白科技有限公司，专为公益组织及企业CSR项目提供品牌策略规划及互联网营销服务。 

2.导师帮帮团 
李超：前海生涯教育科技有限公司联合创始人，全球职业规划师（GCDF），西安交通大学工商管理硕士（MBA），深圳市生涯规划与发展协会理事，清华大学特聘职业生涯教练，清华大学深圳研究生院、北京大学深圳研究生院、深圳大学光电工程学院等院校特聘职业规划课程讲师，书籍《高中生涯手册》主编，曾先后就职于世界500强和法资跨国公司，拥有多年人力资源管理及讲师授课经验 。

李雄：资深的行业培训和咨询顾问。现任深圳市睿思创的董事长与总经理。曾负责多个行业运营管理项目经理及渠道内训师的培训的实施。曾为世界 500 强企业中30多家企业开发专业培训课程和编写教材，并为40多家中外知名企业进行课程设计与培训。

    李春红：深圳卓博职业技能培训中心校长，中山大学EMBA深圳教学中心客座教授，中国心理干预协会组织与员工促进（OEAP）专委会委员，深圳市巾帼志愿者协会副会长，深圳市EAP员工关爱联盟秘书长，资深培训专家。 
    李保军：深圳职业技术学院社区管理与服务专业教师，深圳市幸福家家庭研究院理事长。 
    贺芳：深圳市幸福家家庭研究院公益项目督导、中国乡村留守儿童幸福家庭公益项目公益讲师、国家人社部认证企业培训师、国家人社部认证企业文化师、国家人社部认证学习指导师、国家教育部认证高级讲师。 
